



2022年8月10日

各 位

会 社 名 ルネサス エレクトロニクス株式会社
代表者名 代表取締役社長兼CEO 柴田 英利
(コード:6723、東証プライム)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室 ディレクター 岡本 恭子
(TEL. 03-6773-3001)

(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2022年7月28日に開示いたしました「2022年12月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、下記訂正後の決算短信全文を[当社ウェブサイト\(投資家の皆様へ\)](#)に掲載しています。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の発表後に、連結財政状態計算書、連結包括利益計算書および連結持分変動計算書の表示内容について、一部の為替換算処理に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報 1ページ>

1. 2022年12月期第2四半期の連結業績(2022年1月1日～2022年6月30日)

(1)連結経営成績(累計)

【訂正前】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上収益		営業利益		税引前 四半期利益		四半期利益		親会社の 所有者に帰属する 四半期利益		四半期包括利益 合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期第2四半期	722,908	71.5	210,005	219.8	147,423	190.6	110,575	191.9	110,437	192.9	504,953	299.7
2021年12月期第2四半期	421,553	22.0	65,661	114.8	50,736	70.4	37,879	62.9	37,705	62.4	126,334	—

【訂正後】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上収益		営業利益		税引前 四半期利益		四半期利益		親会社の 所有者に帰属する 四半期利益		四半期包括利益 合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期第2四半期	722,908	71.5	210,005	219.8	147,423	190.6	110,575	191.9	110,437	192.9	486,404	285.0
2021年12月期第2四半期	421,553	22.0	65,661	114.8	50,736	70.4	37,879	62.9	37,705	62.4	126,334	—

<サマリー情報 1ページ>

1. 2022年12月期第2四半期の連結業績(2022年1月1日～2022年6月30日)

(2)連結財政状態

【訂正前】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率
	百万円	百万円	百万円	%
2022年12月期第2四半期	<u>2,858,842</u>	<u>1,467,728</u>	<u>1,463,898</u>	<u>51.2</u>
2021年12月期	2,426,301	1,153,398	1,150,081	47.4

【訂正後】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率
	百万円	百万円	百万円	%
2022年12月期第2四半期	<u>2,840,293</u>	<u>1,449,179</u>	<u>1,445,349</u>	<u>50.9</u>
2021年12月期	2,426,301	1,153,398	1,150,081	47.4

<添付資料 2～3ページ>

(1)要約四半期連結財政状態計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第2四半期 連結会計期間 (2022年6月30日)
資産		
流動資産		
現金及び現金同等物	221,924	247,854
営業債権及びその他の債権	140,478	190,985
棚卸資産	137,759	173,318
その他の金融資産	737	5,322
未収法人所得税	4,395	3,992
その他の流動資産	12,352	14,908
流動資産合計	<u>517,645</u>	<u>636,379</u>
非流動資産		
有形固定資産	198,165	205,895
のれん	1,089,452	<u>1,313,160</u>
無形資産	534,778	559,699
その他の金融資産	34,633	76,948
繰延税金資産	42,537	52,757
その他の非流動資産	9,091	14,004
非流動資産合計	<u>1,908,656</u>	<u>2,222,463</u>
資産合計	<u>2,426,301</u>	<u>2,858,842</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第2四半期 連結会計期間 (2022年6月30日)
負債及び資本		

負債

流動負債

営業債務及びその他の債務	204,330	237,209
社債及び借入金	121,105	160,034
その他の金融負債	11,595	22,224
未払法人所得税	22,050	43,069
引当金	11,185	10,701
その他の流動負債	75,623	69,231
流動負債合計	445,888	542,468

非流動負債

営業債務及びその他の債務	15,100	10,145
社債及び借入金	692,983	709,690
その他の金融負債	11,868	16,325
未払法人所得税	3,792	4,561
退職給付に係る負債	27,926	28,023
引当金	3,795	3,827
繰延税金負債	65,788	70,521
その他の非流動負債	5,763	5,554
非流動負債合計	827,015	848,646
負債合計	1,272,903	1,391,114

資本

資本金	147,133	151,341
資本剰余金	337,989	344,840
利益剰余金	570,292	680,421
自己株式	△11	△200,011
その他の資本の構成要素	94,678	487,307
親会社の所有者に帰属する持分合計	1,150,081	1,463,898
非支配持分	3,317	3,830
資本合計	1,153,398	1,467,728
負債及び資本合計	2,426,301	2,858,842

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第2四半期 連結会計期間 (2022年6月30日)
資産		
流動資産		
現金及び現金同等物	221,924	247,854
営業債権及びその他の債権	140,478	190,985
棚卸資産	137,759	173,318
その他の金融資産	737	5,322
未収法人所得税	4,395	3,992
その他の流動資産	12,352	14,908
流動資産合計	517,645	636,379
非流動資産		

有形固定資産	198,165	205,895
のれん	1,089,452	<u>1,294,611</u>
無形資産	534,778	559,699
その他の金融資産	34,633	76,948
繰延税金資産	42,537	52,757
その他の非流動資産	9,091	14,004
非流動資産合計	<u>1,908,656</u>	<u>2,203,914</u>
資産合計	<u>2,426,301</u>	<u>2,840,293</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当第2四半期 連結会計期間 (2022年6月30日)
負債及び資本		
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	204,330	237,209
社債及び借入金	121,105	160,034
その他の金融負債	11,595	22,224
未払法人所得税	22,050	43,069
引当金	11,185	10,701
その他の流動負債	75,623	69,231
流動負債合計	<u>445,888</u>	<u>542,468</u>
非流動負債		
営業債務及びその他の債務	15,100	10,145
社債及び借入金	692,983	709,690
その他の金融負債	11,868	16,325
未払法人所得税	3,792	4,561
退職給付に係る負債	27,926	28,023
引当金	3,795	3,827
繰延税金負債	65,788	70,521
その他の非流動負債	5,763	5,554
非流動負債合計	<u>827,015</u>	<u>848,646</u>
負債合計	<u>1,272,903</u>	<u>1,391,114</u>
資本		
資本金	147,133	151,341
資本剰余金	337,989	344,840
利益剰余金	570,292	680,421
自己株式	△11	△200,011
その他の資本の構成要素	94,678	<u>468,758</u>
親会社の所有者に帰属する持分合計	<u>1,150,081</u>	<u>1,445,349</u>
非支配持分	3,317	3,830
資本合計	<u>1,153,398</u>	<u>1,449,179</u>
負債及び資本合計	<u>2,426,301</u>	<u>2,840,293</u>

<添付資料 5ページ>

(2) 要約四半期連結損益計算書及び要約四半期連結包括利益計算書
要約四半期連結包括利益計算書 第2四半期連結累計期間

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年6月30日)
四半期利益	37,879	110,575
その他の包括利益		
純損益に振り替えられることのない項目		
確定給付制度の再測定	△140	△242
その他の包括利益を通じて公正価値で 測定する資本性金融資産	—	△680
項目合計	△140	△922
純損益に振り替えられる可能性のある項目		
在外営業活動体の換算差額	85,178	409,898
キャッシュ・フロー・ヘッジ	3,417	△12,901
ヘッジコスト	—	△1,697
項目合計	88,595	395,300
その他の包括利益合計	88,455	394,378
四半期包括利益	126,334	504,953
四半期包括利益の帰属		
親会社の所有者	126,053	504,440
非支配持分	281	513
四半期包括利益	126,334	504,953

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年6月30日)
四半期利益	37,879	110,575
その他の包括利益		
純損益に振り替えられることのない項目		
確定給付制度の再測定	△140	△242
その他の包括利益を通じて公正価値で 測定する資本性金融資産	—	△680
項目合計	△140	△922
純損益に振り替えられる可能性のある項目		
在外営業活動体の換算差額	85,178	391,349
キャッシュ・フロー・ヘッジ	3,417	△12,901
ヘッジコスト	—	△1,697

項目合計	88,595	376,751
その他の包括利益合計	88,455	375,829
四半期包括利益	126,334	486,404
四半期包括利益の帰属		
親会社の所有者	126,053	485,891
非支配持分	281	513
四半期包括利益	126,334	486,404

<添付資料 7ページ>

(2) 要約四半期連結損益計算書及び要約四半期連結包括利益計算書

要約四半期連結包括利益計算書 第2四半期連結会計期間

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結会計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)
四半期利益	24,073	50,638
その他の包括利益		
純損益に振り替えられることのない項目		
確定給付制度の再測定	△42	△132
その他の包括利益を通じて公正価値で 測定する資本性金融資産	—	△265
項目合計	△42	△397
純損益に振り替えられる可能性のある項目		
在外営業活動体の換算差額	412	274,912
キャッシュ・フロー・ヘッジ	3,416	△6,977
ヘッジコスト	—	△1,724
項目合計	3,828	266,211
その他の包括利益合計	3,786	265,814
四半期包括利益	27,859	316,452
四半期包括利益の帰属		
親会社の所有者	27,778	316,159
非支配持分	81	293
四半期包括利益	27,859	316,452

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結会計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)
四半期利益	24,073	50,638
その他の包括利益		

純損益に振り替えられることのない項目

確定給付制度の再測定	△42	△132
その他の包括利益を通じて公正価値で測定する資本性金融資産	—	△265
項目合計	△42	△397

純損益に振り替えられる可能性のある項目

在外営業活動体の換算差額	412	256,363
キャッシュ・フロー・ヘッジ	3,416	△6,977
ヘッジコスト	—	△1,724
項目合計	3,828	247,662
その他の包括利益合計	3,786	247,265
四半期包括利益	27,859	297,903

四半期包括利益の帰属

親会社の所有者	27,778	297,610
非支配持分	81	293
四半期包括利益	27,859	297,903

<添付資料 9ページ>

(3) 要約四半期連結持分変動計算書

当第2四半期連結累計期間(自 2022年1月1日 至 2022年6月30日)

【訂正前】

(単位:百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分				合計	非支配持分	資本合計
	その他の資本の構成要素						
	在外営業活動体の換算差額	キャッシュ・フロー・ヘッジ	ヘッジコスト	合計			
2022年1月1日残高	83,454	△418	△153	94,678	1,150,081	3,317	1,153,398
四半期利益	—	—	—	—	110,437	138	110,575
その他の包括利益	409,523	△12,901	△1,697	394,003	394,003	375	394,378
四半期包括利益	409,523	△12,901	△1,697	394,003	504,440	513	504,953
新株の発行	—	—	—	—	8,391	—	8,391
自己株式の取得	—	—	—	—	△200,022	—	△200,022
株式報酬取引	—	—	—	△1,682	1,008	—	1,008
利益剰余金への振替	—	—	—	308	—	—	—
所有者との取引額等合計	—	—	—	△1,374	△190,623	—	△190,623
2022年6月30日残高	492,977	△13,319	△1,850	487,307	1,463,898	3,830	1,467,728

【訂正後】

(単位:百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分				合計	非支配持分	資本合計
	その他の資本の構成要素						
	在外営業活動体の換算差額	キャッシュ・フロー・ヘッジ	ヘッジコスト	合計			
2022年1月1日残高	83,454	△418	△153	94,678	1,150,081	3,317	1,153,398
四半期利益	—	—	—	—	110,437	138	110,575
その他の包括利益	390,974	△12,901	△1,697	375,454	375,454	375	375,829

四半期包括利益	<u>390,974</u>	△12,901	△1,697	<u>375,454</u>	<u>485,891</u>	513	<u>486,404</u>
新株の発行	—	—	—	—	8,391	—	8,391
自己株式の取得	—	—	—	—	△200,022	—	△200,022
株式報酬取引	—	—	—	△1,682	1,008	—	1,008
利益剰余金への振替	—	—	—	308	—	—	—
所有者との取引額等合計	—	—	—	△1,374	△190,623	—	△190,623
2022年6月30日残高	<u>474,428</u>	△13,319	△1,850	<u>468,758</u>	<u>1,445,349</u>	3,830	<u>1,449,179</u>

以上

<本件に関する問合せ先>

ルネサス エレクトロニクス株式会社 コーポレートコミュニケーション室/IR 室

[報道関係]03-6773-3001(直通) [IR関係]03-6773-3002(直通)